Sk BU3HAYAETHCSA PO3MIp cyOcuaii?

CyOcumiss — 1e pi3HUIL MK PO3MIPOM IUIATH 3a KUTJIIOBO-KOMYHAJTbHI
MOCJIYTH (B MEKax COIIAIbHUX HOPMATHUBIB) Ta PpO3MipOM 000B’SI3KOBOTO TUIATEKY

BusHauennss 00OB’SI3KOBOTO BIJCOTKAa IJIATeXy CIM'I 3a IKUTJIOBO-
KOMYHQJIbHI TOCIYTH PO3PaxOBYEThCSA I1HAMBIAYyaTbHO [JI1 KOXKHOI ciM’i Ta
3aJIeKUTh BUKJITFOYHO Bija M0Xo/iB ciMm’i. Ileit HOBHIT MeXaHi3M 3ampoBaKeHUH 13 1
»koBTHs 2014 poky.

Kpim Toro, BBeieHI TepMIHH: CcOlllaJibHA HOpMa >KUTJIa Ta COIllaJibHI
HOPMATHUBU KOPUCTYBaHHS >KUTJIOBO-KOMYHAJIBHUMU MOCIYraMu, Ha SIKi JIepKaBa
HajaBaTMMe TMuIbru, cyocumii Ta kommeHcamii. CollianbHl  HOPMAaTHBHU
KOPUCTYBaHHS KUTJIOBO-KOMYHAJIBHUMHU TIOCIyraMH pPO3paxoBaHI Ha OCHOBI
aHamizy (aKTUYHHX OOCSTIB  CIOXMBAaHHSA MPUPOJHOTO raszy, BOAM Ta
€JIEKTPOEHEPTii, 110 JT03BOJIUTh JEpKaBl 3a0e3MeuyBaTy COLlajibHy MIATPUMKY Ha
OIUIATY peaJbHUX OOCSTIB CIIOKUBAHHS IIUX TTOCIIYT.

Kpok 1.BusznayaeTbes cepeaHLOMICSUYHMM J0X1J CiM’i HA OJHOrO WieHa 3a
NoNepeHIA KaIeHJApHU pIK.

Hpuknan: noxia ciM’i, sika ckiagaerbest 3 4 ocid (IBo€ mpare3gaTHUX —
Mama, TaTo, Ta JIBOE HEMOBHOJITHIX aited), 3a 2014 pik cranoButh 32160 rpH,
CEpEeIHbOMICSYHUN JO0X1J Ha OJHOTO WIEHAa POJMHU CTaHOBUTH: 32160 rpH / 12
MicsiiB / 4 ocobu = 670 TpH.

Kpok 2. Po3paxoByeTbes 000B’I3KOBUH BIJICOTOK
wiatexy.CepeTHhOMICIYHUN JOXIJ Ha OJHY 0co0y 3a momnepeaHiit pik (670 rpH)
PO3AUIUTH Ha PO3MIP MPOXKUTKOBOIO MIHIMYMY Ha oJHY ocoOy (y 2015 pomi —
1176 rpH.). OTpuMany uu@ppy po3AUTUTH Ha 0a30BH KOE(IIEHT TOXOAY IS
Mpu3HavYeHHs1 cyocuaii (2), micjisi 4oro MOMHOXKUTH Ha 0a30By HOpMY IUIaTH 3a
YKUTIIOBO-KOMYHaJIbHI mociyrH (15 %) (ocTaHHI AB1 BEJIMUUHM € CTANIl i BU3HAYEHI
noctaHoBol0 KMVYNel156 «IIpo HOBHIA po3Mip BUTpAaT HAa BUTPATY KUTIOBO-
KOMYHallbHUX TOCIYT, NPUA0AHHA CKPAIJIEHOTO Ta3y TBEPAOrO Ta PIIKOTO
NIYHOTO NaJIBa y pa3l HaJaHHS >KUTIOBOI CyOCHIII»).

IMpukaan (mponosxkenns): 670rpu / 1176 rpu /2 * 15 =427 %

Kpox 3. Busznauaetscs po3mip 000B’SI3KOBOTO IUIATEXKY IIISIXOM MHOKEHHS
CEPEIHbOMICSYHOTO CYKYITHOTO JOXOAYy CiM’i 3a 6 MicAlliB Ha OOOB’SI3KOBHIA
BificoTOK TmaTexy.2680rpa * 4,27 % = 114,5 rpu, ne 2680 rpH -
CepeIHbOMICSUYHUN CyKYMHUHN A0Xi7 nomorocnoaapcetsa (32160 rpu / 12 MicsiiiB).

Kpox 4. PO3MIP CYBCUJIl — ne pisHHI Mixk po3MipoM MiaTv 3a
YKUTIIOBO-KOMYHAJIbHI MOCITYTH (B MeXaX COLIaJIbHUX HOPMATHUBIB) Ta PO3MIpOM
000B’SI3KOBOTO TUIATEXKY.



IMpukaaa: s momorocnonapcTsa, 1Mo CKIAAAETHCS 3 IBOX Mpale3TaTHUX
oci0 Ta JBOX HEIMOBHOJITHIX JITEH, CEPEAHBOMICIYHUM CYKYITHHH J0Xi]
CTaHOBUTH 2680 rpuBeHH HA MICAIlh

CepennpoMicsyHUM CyKynHMM 1oxin ciM'i, (rpa) 2680

YucenpHICTH 0C10 Y JOMOTOCIIOAAPCTBI 4

CepenHbOMICSYHMI CYKYTTHUN J0X11 Ha oJIHYy 0co0y, (TpH) 670

BincoTok 060B's3k0BorO0 matexy, (%) (670 rpu/1176/2 * 15 %) 4,27%

Po3mip 060B's13k0BOTO MaTexy, (TpH)(2680 rpH * 4,27 %) 114,50

Po3mip miatu 3a KUTIOBO-KOMYHAJIbHI MOCIYTH B MEXax HOpM, (TpH.) -
845,26

Posmip cybceunii, (rpH.) (845,26 rpa — 114,50 rpu) = 730,76



